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Nominace na „zelené“ ocenění pro Chateau Mcely 
Chateau Mcely je opět v nominaci na prestižní 

ocenění World Travel Awards 2010 – Europe’s 
Leading Green Hotel. Tohoto pomyslného Osca-
ra v cestovním ruchu v kategorii zelených hotelů 
zámecký hotel získal už v roce 2008 a stal se tak 
nejlepším světovým „zeleným hotelem“.  

Chateau Mcely je zároveň prvním a zatím jedi-
ným zeleným eco-chic pětihvězdičkovým hote-
lem v České republice a druhým v celé Evropě. 
Nominace je uznáním dlouhodobé snahy ma-
nagementu a personálu Chateau Mcely o šetrný 
přístup k životnímu prostředí. Ocenění World 
Travel Awards se od roku 1993 každoročně udě-
luje ve všech segmentech cestovního ruchu.  

Sport v novém a levnějším 
Nová sportovní hala v České Lípě bude díky krizi o 40 procent levnější, než se původně předpo-

kládalo. Projektant stanovil cenu zakázky včetně daně na 76,44 milionu korun, i nejvyšší cena ve 
veřejné soutěži byla ale o více než deset milionů nižší. Do soutěže na stavbu se přihlásilo 12 firem, 
komise vybrala tu nejlevnější. Pražská společnost VCES slibuje halu včetně vybavení dodat za 
45,89 milionu korun. Nová hala bude dvoupodlažní s tělocvičnou pro sálový fotbal a házenou s 
vyznačením hracích ploch pro basketbal, tenis, volejbal a florbal. Výstavbu sportovní haly chtějí v 
České Lípě zahájit ještě letos.  

Hotel.cz vstupuje na Slovensko 
Český internetový portál Hotel.cz, který zajišťuje ubytování v českých hotelech a penzionech, 

míří na Slovensko. V květnu spustil nový slovenský portál www.Hotely24.sk, který se zaměřuje na 
prodej ubytovacích kapacit na Slovensku. Kromě slovenských ubytovacích zařízení jsou v nabídce 
portálu také české hotely a penziony dosud zaregistrované na www.Hotel.cz, kterým se tak zdarma 
otvírá příležitost k prezentaci na slovenském trhu. Společnost Hotel.cz je nejrychleji rostoucím 
subjektem na trhu s on-line ubytováním, její internetové stránky navštíví měsíčně více než 120 
tisíc návštěvníků a ročně se jejich prostřednictvím ubytuje téměř 50 tisíc lidí. 

Na vltavském nábřeží jako u moře 
Pražané si mohou na vltavském ná-

břeží připomenout atmosféru dovolené 
u moře. Novou sezonu tady zahájila 
smíchovská pláž. Na návštěvníky bude 
čekat kulturní program, rozšířený počet 
barů a nově otevřený dětský koutek. 
Vyhrazenému prostoru umístěnému 
poblíž hlavního vchodu na pláž domi-
nuje velký nafukovací hrad, děti se 
tady mohou pod vedením zkušených 
lektorů naučit základy tance a angličti-
ny. Letos ale nebude k dispozici bazén, 
takže návštěvníci se v horkých letních 
dnech mohou osvěžit jen ve vodách Vltavy nebo ve sprše. Zhruba 150 metrů dlouhá a 18 až 22 
metrů široká pláž vysypaná bílým pískem bude otevřena do 30. září. V minulém roce si na vltav-
skou náplavku našlo podle provozovatelů cestu 60 tisíc lidí. 

Thajské masáže do ordinací? 
Tradiční thajské masáže mohou podle lékaře Roberta Pleskota najít uplatnění kromě masážních 

salonů i v soukromé medicíně. V ordinaci léčby bolesti v Ústřední vojenské nemocnici poskytuje 
„jógu pro líné“ zatím zřejmě jako jediný lékař v ČR. Většina jeho kolegů nemá o metodě hlubší 
znalosti, mnozí ji považují za komerční záležitost. „Thajská masáž je velice intenzivní relaxační 
technika, která kombinací akupresury a jógových protažení navozuje hlubokou relaxaci. Při ní 
dochází k uvolnění většiny svalových stažení a ke změnám v oběhovém systému. Masáž má také 
velké účinky psychické,“ řekl Robert Pleskot. 

Golf na úpatí masivu Wilder Kaiser 
Vyhledávaným místem je pro vyznavače 

golfu pětihvězdičkový Bio Hotel Stanglwirt. 
Vlastní golfová škola byla nedávno vyhlášena 
za nejlepší v západním Rakousku. Golfový 
resort Wilder Kaiser v blízkém Ellmau (10 
minut od hotelu) nabízí výborné a náročné 
27jamkové golfové hřiště a nádherné výhledy 
na pohoří Wilder Kaiser. Golfový balíček 
„Golf-Unlimited“ slibuje hostům neomezený 
počet greenfee na golfovém hřišti Wilder Kai-
ser.   

 Adidas pro mistrovství světa 
Společnost adidas před blížícím se mistrov-

stvím světa FIFA 2010 ve fotbale zahájila 
kampaň adidas UMU. Cílem kampaně je in-
spirovat svět k oslavě rozmanitosti v jednotě a 
zároveň získat finanční prostředky pro nadaci 
46664 Nelsona Mandely a pro rozvoj dlouho-
dobých projektů. Příznivé výsledky těchto 
projektů se budou projevovat i dlouho po 
skončení mistrovství světa. UMU je zkratka 
pro Unite Mzansi Unite („spoj se, Mzansi, 
spoj se“, přičemž Mzansi v jazyce nguni bantu 
znamená „Jižní Afrika“) a tato kampaň před-
stavuje jednu z hlavních charitativních aktivit 
společnosti adidas v Jižní Africe. Zakladatel 
nadace 46664 Nelson Mandela k tomu dodá-
vá: „Sport má jedinečnou moc měnit svět a 
inspirovat a sjednocovat lidi.“ 
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Projekt pro cyklisty i chodce 
Město Aš spojí s německým Wunsiedlem 

nová cyklostezka. Její stavba už začala na 
německém území. Přes 40 kilometrů dlouhá 
stezka bude mít na českém území asi čtyři 
kilometry. Stavba prvního zhruba čtyřkilomet-
rového úseku začala u německé obce Göpfers-
grün. Integrovaná přeshraniční cyklostezka 
Wunsiedel–Selb–Aš je společným projektem 
okresu Wunsiedel a Sdružení Ašsko. Na české 
straně se se stavbou začne až v příštím roce. 
Cyklostezka umožní bezpečnou jízdu cyklistů 
a in-line jezdců, součástí projektu je také stav-
ba stezky pro cyklisty a chodce, která propojí 
Aš, Mokřiny a Nový Žďár. 

More to Move on nabízí víc 
Německá vzdělávací akademie v oblasti 

fintess a wellness More to Move on přišla s 
novým tréninkovým programem Flow Tonic, 
spojujícím v sobě sílu s vláčnými a plynulými 
pohyby. Flow Tonic využívá během tréninků 
skluzové polštářky, na které si cvičenci stoup-
nou a spolu s nimi dále cvičí. Tyto polštářky 
se hodí do mnoha tréninkových kursů, např. 
pilates, posilování celého těla nebo posilování 
zad. Další novinkou v nabídce seminářů a 
potom i tréninků je tzv. Buddha Balance – 
koncept spojující v sobě komplexní trénink 
těla i duše.  

Nová atrakce klidnější 
Po úspěchu horské dráhy El Toro, která se 

návštěvníkům velmi rychle dostala pod kůži, 
se nyní chystá německý zábavní park Plohn 
poblíž města Lengenfeld otevřít další podob-
nou akci. Zprovozněná by měla být v roce 
2011 a svým charakterem to bude opět horská 
dráha, ovšem v porovnání s horkokrevnou El 
Toro poněkud klidnější. Park Plohn ve své 
branži platí za rodinný typ zábavního parku a 
tomu jsou i uzpůsobeny jeho atrakce. Podle 
prvních informací by měla být nová dráha 
dlouhá 500 metrů a bude součástí tematicky 
jednotné a nově zřízené vesničky Plohni. V 
této nové části parku bude také nostalgický 
starodávný kolotoč známý pod názvem Stará 
Vídeň. 

Kdo ve Švédsku bodoval 
Thule, světová jednička v oblasti přepravy 

sportovního vybavení, oznámil, že Eva 
Nyström, členka Thule Adventure Team, zís-
kala ve švédském městě Knivsta ocenění 
Swedish Duathlon Champion. Druhé místo ve 
stejné disciplíně zabezpečil kapitán týmu Mar-
tin Flinta. Vítězství pro Thule Adventure Team 
přichází po úspěšné zimní i jarní sezoně, které 
doposud přinesly mnohá vítězství po celém 
světě.  

Mistrovství s kvalitními povrchy 
Dovozce a distributor podlahových krytin, společnost Krato-

chvíl parket profi, společně s významným švédským výrobcem 
dřevěných vícevrstvých krytin Kährs podpořili letošní ročník 
mistrovství Evropy ve fitness a hip hop  (AQUILA FISAF EU-
ROPEAN FITNESS and HIP HOP CHAMPIONSHIP 2010). 
Soutěž pořádaná mezinárodní organizací FISAF a Českým sva-
zem aerobiku se uskutečnila ve dnech 3.–6. června v prostorách 
Sportovního areálu Sletiště v Kladně.  

Společnost Kährs, jeden z hlavních a dlouhodobých partnerů 
FISAF, akci podpořila dodáním více než 160 m2 3lamelové 
sportovní krytiny Kährs Activity Floor v dekoru buk včetně 
obvodových lišt zdarma.  

Sladké poznávání 
Všechno o čokoládě, její výrobě, pěstování kakaových bobů i ochutnávku nabídne Muzeum 

čokolády, které vzniká v Táboře. Lidé se tu dozvědí také o výrobě tradičního českého marcipánu. 
Expozice počítá s interaktivními prvky, vystavena by tu měla být i marcipánová maketa táborského 
náměstí, řekla zakladatelka muzea Petra Kovandová, která vlastní výrobnu cukrovinek a síť prode-
jen vlastních čokoládových bonbonů. V plánu jsou také expozice ukazující, jak se pěstují, sklízí a 
transportují kakaové boby a kde všude se využívají. Není to jen v potravinářství, ale třeba i ve 
farmaceutickém nebo kosmetickém průmyslu, poznamenala Kovandová. 

Golfové trendy na síti 
Nový golfový server s nabídkou golfových 

balíčků a kurzů golfové školy v Čechách i dal-
ších evropských zemích rozšířil portfolio Ad-
Market.cz. „Cílem portálu je informovat o mož-
nostech hraní golfu širokou veřejnost, a to nejen 
v České republice,“ říká František Peterka, ob-
chodní ředitel AdMarket.cz. „Golf je dnes lev-
nějším sportem než např. lyžování a v ČR je 
očekáván velký golfový boom, zejména co se 
náboru nových hráčů týká. Rozhodli jsme se 
tedy rozšířit naše služby o web, který součas-
ným či budoucím hráčům i majitelům hřišť 
nabídne kompletní informační servis s možností přímého zakoupení golfových služeb.“ Součástí 
rozsáhlého serveru je např. mapa evropských golfových hřišť a e-shop s golfovým vybavením.  

Cestovní program s originalitou  
Kdo má namířeno do Chorvatska, toho nepochybně zaujmou nové mapy v sadě čtyř mapových 

listů – titulů, které zobrazují všechny ostrovy střední a jižní Dalmácie, poloostrov Pelješac a k 
němu přilehlý pás pobřeží až k Dubrovníku. Jde o jediné původní a aktuální mapové dílo (u nás, v 
Chorvatsku i ve světě), které věrně a přitom komplexně pokrývá oblast dalmatských ostrovů. Ma-
py jsou určeny zejména cyklistům – přesně zobrazují i cesty v terénu. Vznikly díky kololodi, origi-
nálnímu cestovnímu programu, který kombinuje plavbu lodí a ježdění na kole po jadranských ost-
rovech. Mapy jsou dílem autorů a vydavatelů Bohumila Háje a Zdeňka Kukala.  ̈

Více kyslíku, více aktivity 
Vyvážený životní styl jednoznačně poukazuje na 

dostatečný přísun tekutin. Fakt, že konzumace 
vody obohacené o přírodní kyslík zvyšuje obsah 
kyslíku v krvi a tím podporuje duševní i fyzické 
zdraví je také obecně známý a jednoznačně tuto 
teorii podporuje. Novinkou na našem trhu je alpská 
kyslíková voda Active O2 ve čtyřech osvěžujících 
ovocných příchutích, která pochází z bavorských 
Alp z produkce německé společnosti Adelholzener 
Alpenquellen.  Na německém trhu je nejprodáva-
nější ochucenou minerální vodou (zdroj ACNielsen 
výzkum). 
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